

## “尧的传说”研讨会在鄆城举行,专家学者:鄆城尧文化资源丰富,进行开发可行 千年古县绽放“尧文化”非遗魅力

本报鄆城12月2日讯(记者 牟张涛 通讯员 房正)

12月1日,非物质文化遗产项目“尧的传说”研讨会在山东鄆城举行,来自中国民俗学会、上海交通大学、中国传媒大学、山东社会科学院等多所机构的7位专家学者齐聚一堂,探讨“尧的传说”蕴含的人文精神和价值信念,以及下一步如何健康有序地开展保护与传承工作。专家认为,鄆城有着丰富的尧文化资源,围绕“尧文化”进行开发是可行的、必然的。

鄆城县作为中华民族的发祥地之一,素有“古鄆”之称。《吕氏春秋》记载:“尧葬于谷林”。根据2015年11月帝尧陵历史文化研讨会的研究结论,尧陵就在距鄆城县城七公里的富春乡谷林。“此处汉代立有‘帝尧碑’,现今明代‘祭文碑’、清代‘谷林云日’石牌坊尚存。尧陵2006年被山东省人民政府公布为省级文物保护单位。”鄆城县委常委、宣传部长周传国称。“鄆城县十分重视对尧舜文



研讨会现场。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 牟张涛 摄

化的保护和开发,2012年初,对尧陵清代‘谷林云日’石坊进行了保护性发掘。2013年投资1000多万元,修建了通往尧陵的景观大道等基础设施;聘请上海交大规划设计院编制了《帝尧陵文化旅游风景区开发建设总体规划》和详细性规划。2015年经考古勘探在尧陵地下发现了14万平米的龙山文化遗址,举办了10多位国内知名专家学者参加的尧陵历史文化研讨会。”菏泽市委副书记、鄆城县委书记张伦表示,2019年3月,在鄆城历山古遗址地下,经考古勘探发现了17万平

米的龙山文化遗址,这是迄今为止菏泽市境内规模最大的龙山文化遗址。

研讨会上,专家们结合之前对鄆城谷林尧陵、舜耕历山古遗址、雷泽湖畔、华胥故里等地的实地调研、考察,结合当地村民以口述形式流传下来的原汁原味的“尧的传说”故事,从不同角度、不同层面阐述了“尧的传说”非遗项目的文化内涵,揭示了帝尧文化博大精深的人文底蕴,高度评价了该非遗项目在历史文化研究中的重要价值。

## 小微企业一次性创业补贴提高至2万元

本报菏泽12月2日讯(记者 周千清) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市人力资源和社会保障局了解到,为全力推进就业优先政策落实,发挥创业带动就业扶持资金使用效益,鼓励创业带动就业,促进菏泽市经济发展,菏泽提高一次性创业补贴标准及扩大享受范围。

据悉,根据《关于进一步做好新形势下就业创业工作的意见》(鲁政发〔2015〕21号)、《关于印发〈菏泽市就业补助资金管理暂行办法〉的通知》(菏财社〔2019〕18号)精神,提高一次性创业补贴标准及扩大享受范围。

补贴范围和条件为首次领取小微企业营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上(申请补贴时仍正常经营),在创办企业缴纳职工社会保险费的创业人员(企业法人)、离岗或在职创业的乡镇事业单位专业技术人员(不受在创办企业缴纳社会保险限制)。农民专业合作社、家庭农场以及社会化服务组织,与小微企业同等享受创业扶持政策。

其次,首次领取个体工商户营业执照(2013年10月1日以后登记注册)、正常经营12个月以上(申请补贴时仍正常经营),以个体工商户或灵活就业人员身份缴纳职工社会保险费的创业人员。

补贴标准为创办小微企业的,一次性创业补贴标准由1.2万元提高至2万元。创办个体工商户的,给予5000元的一次性创业补贴。所需资金从就业补助资金或市级创业带动就业扶持资金中列支。每名创业人员,每个企业只能领取一次。

申领程序为,符合条件的小微企业或个体工商户向注册地人力资源社会保障部门申请一次性创业补贴,应提供以下材料:营业执照原件及复印件、近12个月财务报表等。创业者《就业创业证》、社会保险缴费等信息由人力资源社会保障部门自行核查。经人力资源社会保障部门审核后,按规定将补贴资金支付到单位在银行开立的基本账户(个体工商户支付到本人社会保障卡银行账户或个人银行账户)。此标准自2019年11月26日起施行。

## 不用中央空调就限制用电?

### 菏泽一小区物业收费引业主质疑



找记者上壹点

本报菏泽12月2日讯(记者 周千清) 日前,齐鲁晚报·齐鲁壹点壹粉“哇哇哇6518”在齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发来情报,称自己所在的小区菏泽市东明县东方世纪城小区物业,存在乱收费现象,希望相关部门能帮助解决。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者接到情报后,第一时间与当事人取得联系,并咨询相关部门。

壹粉“哇哇哇6518”发来

情报称,自己所在的小区,菏泽市东明县东方世纪城小区物业乱收费。壹粉说,所谓乱收费,主要源于小区的中央空调。

“这都几年了,也没有管的。”壹粉说,他们小区用的是中央空调,统一使用中央空调制冷和取暖。“当时买房的时候他们说根据流量收费,用多少,收多少。但是现在却变了法,现在是按建筑面积交费。”他说,他们小区物业出新规,不但现在按建筑面积交费,而且不用中央空调仍然要上缴百分之三十的空调运行费。壹粉“哇哇哇6518”说,更让他接受不了的是,即便交了空调运行费,物业仍要限制用电。

“我们小区电费是物业代收,业主交了空调运行费,物业一个月却只给交100块钱的电费。如果不交空调运行费,一个

月就只给交15块钱的电费。”壹粉无奈地说,感觉物业是用这种方式在逼着业主使用中央空调。“本来中央空调用起来是方便的,但是冬天温度根本就不来,在室内穿棉袄都不暖和,一点也不方便,交了中央空调的钱,还得要自己开空调。”壹粉觉得,物业公司此举,是强买强卖,对业主一点也不公平。

东明县东方世纪城小区物业关于中央空调的收费是不是合理,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到东明县房管中心。“我们这里也收到了业主的投诉,工作人员正在处理。”工作人员说,关于东方世纪城小区中央空调取暖温度低,不用中央空调限制用电等问题,工作人员已经找该小区物业工作人员了解情况,已经在处理中,会做出一个合理的处理方案。

## 菏泽市职业卫生执法人员业务能力提升培训班举办

本报讯(通讯员 朱坤平) 日前,菏泽市职业卫生执法人员业务能力提升培训班举办,举办内容包括新时代如何开展职业病防治工作等。

据悉,为进一步提高菏泽市职业卫生执法人员业务能力,决定在菏泽举办菏泽市职业卫生执法人员业务能力提升培训班。

此次培训内容包括新时代如何开展职业病防治工作;用人单位工作场所职业

病危害因素监测和申报;职业病危害因素及其控制措施;职业健康监护及档案管理;职业卫生监督,行政处罚信息报告培训人员。

培训人员包括各县区卫健局负责职业健康行政执法的分管负责人和科室负责人;卫生健康综合执法机构负责人、负责职业健康行政执法的分管负责人和3名职业卫生执法人员;市卫生健康委综合执法支队相关人员。

## 鄆城交警走进公共汽车公司 开展交通安全宣讲活动

本报讯(通讯员 张志贤) 为进一步提高客货车驾驶员的交通安全意识,预防和减少道路交通事故发生,12月1日,鄆城县公安局交警大队走进当地公共汽车公司开展交通安全宣讲活动,向驾驶员发放《致客货车驾驶人亲属的一封信》,全力做好冬季交通管理宣传警示工作。

活动中,民警向企业的驾驶员、安

全员进行了交通安全宣讲,通报了近期辖区发生的交通事故案例,以案说法,详细讲解超员、疲劳驾驶、酒后驾驶等各类交通违法行为的严重危害,宣讲文明交通常识和注意事项,倡导每位员工做遵守交通法规的模范。

随后,民警向驾驶员们发放《致客货车驾驶人亲属的一封信》并一一检查即将发出客车的装置。

## 义诊通知:免费骨科查体

定陶区‘美式正骨贴穴科’从美国引进美式正骨仪和美式整脊枪、美式骨络机骨科设备。主治:顽固性颈椎病,头疼头晕,肩周炎,骨质增生,四肢麻木,脊柱侧弯,腰椎间盘突出,腰椎滑脱,椎管狭窄,股骨头坏死,膝关节增生变形。解决了置换关节的风险和痛苦!可自带手机拍照,当场验证疗效!贴穴拔毒乳腺增生,糖尿病,各种胃炎、溃疡。一定要带近日血糖化验

单、乳腺b超单、胃镜报告单验证疗效。

届时采用腰骶测骨仪、水平测骨仪、垂线测骨仪等专科诊断设备,开展对颈、胸、腰、骨盆、四肢全身骨科大查体活动,持本广告全额免费!

定陶区‘美式正骨贴穴科’ 乔大夫  
手机微信号:15653483285  
地址:定陶区兴华路与陶驿路口西50米路南,西城派出所西邻